

今年全市共青团募集爱心物资价值55万余元

2440名孩子实现“小小心愿”

我市认定首家“人才飞地”

积极打造人才引育、项目研发、成果转化平台

本报讯(记者周洋 通讯员刘海晨 胡祝源)近日,市科学技术局对沧州市“人才飞地”的认定结果进行通报...

立,是一家专门从事原料药的研发及药品申报等相关业务的企业。近年来,企业完成了仿制药帕拉米韦原料、帕拉米韦注射液、盐酸莫西沙星原料、盐酸二甲双胍片、左氧氟沙星等药品原料、制剂的各种研究...

本报讯(记者胡学敏 通讯员郭倩)近日,在爱心人士帮助下,运河区五年级小学生小叶(化名)实现了自己的“小小心愿”...

91个“小小心愿”4小时被抢定一空;28个小时,任丘市征集到的157个“小小心愿”全部认领完毕;运河区用时3天就成功助力112个心愿成真……

个残障儿童带去新年礼物,现场有一位志愿者,他几年前从泊头市特殊教育学校毕业后,凭借坚强的意志和出色的能力获得了一份不错的工作...

沧州市希望工程事业、多次帮助沧州困难学子完成心愿的爱心人士和企(事)业单位,动员认领心愿,在寒假到来之前为家庭相对困难、品学兼优的孩子送去新年礼物...

“老百姓的事情是最重要的事情”

(上接第一版) 看到孩子们吃糖人,看到商贩卖嘎巴菜,总书记都走上前聊一聊。“菜篮子”“米袋子”“果盘子”,节日期间民生商品的产销保供,关系着老百姓能不能放心消费、快乐过年,是家事也是国事。

演时喜气洋洋,感受到了浓浓的年味。”春节期间,各地可以多举办一些群众喜闻乐见的文化活动,让节日更喜庆、更欢快。”总书记向大家拜年,暖意融融:

习近平总书记语重心长:“我们对这些历史都很早就了解,但还要学而时习之,反复琢磨、吸取营养,从中去提炼、去升华我们的领悟。”

晓。熠熠生辉的传承,为天津作为全国先进制造研发基地,奠定了根基。

罕见!隆冬时节 南大港湿地又见“鸟中国宝”

本报讯(记者韩学敏 通讯员张景兴)隆冬时节,候鸟早已迁徙过境,但南大港湿地科研监测一体化平台近日捕捉到了令人惊喜的一幕——一只国家一级保护动物、有“鸟中国宝”之称的东方白鹳仍停留在此,悠然散步。

季节也能找到相对较好的生存条件。这个时候再次见到东方白鹳,无疑是对南大港湿地生态系统健康稳定、生物多样性保护工作成果的有力证明。此外,随着湿地保护区管理工作的加强,人类活动干扰减少,使得珍稀濒危物种如东方白鹳能够在这里得到有效的保护和不受打扰的生存空间。

看古街,看的是政通人和,也是文脉传承。习近平总书记注意到一个横幅,“津味中国年”。绵长文脉浸润于这座城市的筋骨,融汇于漫漫征途。总书记对天津寄予厚望:“打造具有鲜明特色和深刻内涵的文化品牌,进一步彰显天津的现代化新风貌。”

“祝愿海内外中华儿女身体健康、阖家幸福、万事如意、龙年大吉!祝愿伟大祖国风调雨顺、国泰民安、繁荣昌盛!”

一副担子,善作善成

“‘双城记’我点的是两组地方,京津冀协同发展作为国家战略已近十年。”总书记进一步指明方向:“要围绕推动京津冀协同发展走深走实,深入推进区域一体化和京津同城化发展体制机制创新,唱好京津冀‘双城记’,有效贯通区域创新链产业链供应链资金链人才链。”

渤海新区一化工企业 在全国技能大赛中获奖

本报讯(记者贾世峰)日前,首届全国化工和医药行业班组职业技能竞赛决赛在山东烟台举办,来自全国28个省(区、市)、330家企业的1397个班组经过层层选拔,60个班组代表队晋级决赛。河北新启元能源技术开发股份有限公司以河北省第一名的成绩进入决赛,经过激烈比拼,最终荣获团体三等奖,张健峰荣获优秀班组长奖。

处置、异辛烷装置工艺生产及应急处置和抽提装置工艺生产及应急处置工作,四人在比赛中团结协作,充分发挥职业技能水平。据介绍,这四名员工均是公司的优秀员工,均曾多次在企业内部的技能比赛中获奖。

天津,历史文化底蕴厚重。“以文化人、以文惠民、以文润城、以文兴业”,习近平总书记视红色资源为宝贵的精神财富。平津战役,解放战争“三大战役”的最后战役,中国革命的光辉一页。考察的第二天上午,习近平总书记走进平津战役纪念馆。

一份启迪,温故知新

从空间的维度看,天津的发展,是中国大地日新月异的缩影。考察第二天的天津市市委和市政府工作汇报会上,习近平总书记勉励道:“聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这一首要任务”、“以推进京津冀协同发展作为战略牵引”、“全面建设社会主义现代化大都市”。

“轨道上的京津冀正在形成。”京津冀作为引领全国高质量发展的三大重要动力源之一,京津冀协同发展作为国家战略已近十年。“在公共服务上要更加强化共建共享,在社会治理上要强化同城效应。”“要加强与北京的科技创新协同和产业体系融合,合力建设世界级先进制造业集群。”



市审计局:

“五强化”筑牢党建根基 “五坚持”推动“模范机关”创建

韩菲 王曦 孙健

市审计局始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,高度重视“模范机关”创建工作,以党的政治建设为统领,守正创新,踔厉奋发,为审计工作高质量发展提供坚强保证。

专题培训班、“学习强国”平台等多种形式,拓宽日常学习培养渠道,团结引领广大审计干部自觉用创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。扎实做好学习宣传工作,持续深化校地合作,邀请河北工业大学文法学院副院长马立民赴我局授课,制作《凝心铸魂筑根本 实干担当促发展——聚焦一线党员风采》视频,创新对外交流形式。

监督首先是经济监督”定位,充分发挥审计“治已病、防未病”的“经济体检”功能,为党风廉政建设提供坚强监督保障。强化组织建设,坚持创新实践抓融合。实施审计队伍建设、审委办职能、研究型审计、审计质量、审计整改成效、对外交流合作六大提升工程,进一步锚定奋斗目标,夯实坚实基础。

一支部一品牌”创建活动,第一党支部被评为第一批“五好”模范党支部。强化业务融合,坚持聚焦主业主课新篇。深入开展调查研究,紧扣全局审计工作要点,围绕推动审计事业高质量发展,确定11项课题,不走过场、不搞重复,提出破解难题的思路措施52条,形成台账,逐一跟踪问效。广泛征集审计工作建议,坚持以“研究型审计”为指引,以服务经济社会高质量发展为宗旨,向社会各界公开征集2024年审计项目建议,聚焦社会痛点难点问题,开展“急难愁盼”,谋划实施审计项目。加强“智慧审计”,发挥“一核两翼六智库”智慧审计作用,牢固树立大数据审计思维,用大数据赋能研究型审计,积极构建智慧审计工作新模式、新思路、新方法,不断提升审计智能化水平。

近日,运河区团结小区社区工作人员到辖区所有门店开展燃气安全排查行动。排查行动主要针对门店燃气表、燃气阀门、熄火保护装置、燃气软管等方面进行安全隐患排查,为辖区内门店商户及时消除各类安全隐患。 孙杰 摄

新闻热线: 孙晓舟 13831766901 康学翠 18333004480 中 萍 17731719785 鲁 萍 13230773321 刘 杰 13292796980 张梓欣 15350768675 王 雪 17303170133 张峻豪 5731789107 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

建设“模范机关” 推动高质量发展 ——市委市直机关工委与沧州日报合办